



RETROGRADNI MERKUR

OD 5. DO 28. AVGUSTA 2024.

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i AstroCoach

Pripremite se, Merkur kreće retrogradno. Ovog puta, mala ali moćna planeta započinje svoj retrogradni hod sa 4° znaka Device, a zatim se vraća u znak Lava sve do 21°, odakle 28. avgusta ponovo kreće direktno.

Za one koji nisu upoznati, Merkur u retrogradnom hodu nije stvarno kretanje planete unazad, već optička iluzija koja se vidi sa Zemlje. Ipak, ovaj astrološki fenomen je poznat po tome što donosi razne izazove, posebno u sferama komunikacije, tehnologije i svakodnevnih poslova.

MERKUR označava svet komunikacije, trgovine, putovanja, dogovora, rođaka, komšiluka, mlađih članova porodice, dece, automobila, ulica, kretanja uopšte, reči, svet svih naših umnih radnji, misli, namera i odluka, logike i racija.

Na fizičkom planu Merkur ukazuje na grlo, pluća, disanje, na rameni pojas, vrat, vrhove lopatica, cele ruke i šake.

Merkur je planeta koja je najbliža Suncu u solarnom sistemu. Svojom orbitom Merkur prođe u vrlo kratkom periodu, za 88 dana.

Merkur je dobio naziv po mitološkom biću – Merkuru koji je bio glasnik bogova, rimski bog trgovine i putovanja, sa svim odlikama preuzetim iz grčke mitologije o Hermesu koji je bio glasnik bogova, jedini koji je mogao da ode na Olimp kod Zeusa, ali i da pređe na drugu stranu, da uđe u podzemlje kod Hada. Preko njega su komunicirali Nebo i Podzemlje.

Ovo sada je vreme Merkurove retrogradnosti. Posmatrano sa Zemlje, retrogradnost izgleda kao da planeta ide unazad, ali zapravo to nije slučaj. Planeta usporava svoj hod

u odnosu na Zemlju i u "jednom momentu" koji traje nekoliko dana Merkur se kreće istom brzinom kao i Zemlja. E to je krucijalan ili kritični period STACIONARNOSTI, jer ukoliko smo baš dobro podešeni i odmorni bili bi u stanju da svojim čulima preuzmemo poruke iz Univerzuma, ali i da direktno predamo svoje poruke. Ja ovo vreme zovem lično ABRAKADABRA "stvaram ono što govorim" i moje klijente pozivam da obrate svoju nežnu svest na svoje misli, reči, pisanja. Budite vođeni svetlošću, lepotom, istinom i stvarnim potrebama. Ovo vreme nas uvlači unutra i traži negu i odmor, traži da budemo tihi, mnogo tiši od naših misli i uma. Posebno pogoduje za negu i isceljenje grla, grlene čakre, štitne žlezde.

Nakon ovog tihovanja. Merkur i dalje usporava, stiče se utisak da se Zemlja kreće brže, a planeta deluje sa Zemlje da se kreće unazad – retrogradno. Ovakvo kretanje menja, pojačava ili slabi astrološki uticaj ove planete, izaziva moguću zabunu, nesporazum i zastoj u delovanju. Merkur je retrogradan tri do četiri puta godišnje i svaki put u periodu od 3 nedelje. Tada treba posebnu pažnju obratiti na sva polja koja Merkur predstavlja.

Kako Merkur započinje svoje retrogradno putovanje u znaku Device, možemo očekivati da će se pojaviti pitanja vezana za detalje, analitičko razmišljanje i organizaciju. Devica je znak koji vlada preciznošću, radnim navikama i zdravljem, pa bi ovo mogao biti period kada ćemo se suočiti sa izazovima u ovim oblastima.

Ovo je idealno vreme da pregledate i završite projekte koje ste ranije započeli. Devica voli da sve bude na svom mestu, pa iskoristite ovaj period da reorganizujete svoj radni prostor ili dom. Obratite pažnju na svoje zdravlje. Možda je vreme da se ponovo posvetite starim zdravstvenim režimima ili pregledate svoje trenutne navike.

Merkur se zatim vraća u znak Lava, prelazimo iz energije analitičke Device u Lavovu vatrenu i kreativnu energiju. Lav je znak koji vlada samopouzdanjem, kreativnošću i izražavanjem sebe, te se te vrline i testiraju. Ukoliko imate kreativne projekte koji su započeti, ali nisu završeni, sada je pravo vreme da ih privedete kraju. Lavovska energija će vam pomoći da ponovo pronađete inspiraciju i završite ono što ste započeli. Lav vlada srcem i ljubavlju, pa budite pažljivi u komunikaciji sa voljenima. Težak razgovor može lako poći po zlu, pa je važno biti strpljiv i otvoren za kompromis.

Kada je Merkur u retrogradnom hodu, važno je biti pripremljen za moguće tehničke probleme i nesporazume. Dobro je da uradite back-up tehnologije. Napravite rezervne kopije važnih dokumenata i podataka. Pobrinite se da su vaši uređaji ažurirani i spremni za eventualne tehničke poteškoće. Ukoliko putujete u ovom periodu, podesite se sa vremenom, sa udobnošću u telu, setite se da Merkur najviše od svega voli da se igra, da se dobacuje! Budite spremni na moguća kašnjenja i proverite sve detalje unapred. Planirajte dodatno vreme za sve što radite. I smejte se!

Period retrogradnog Merkura je sjajan za aktivnosti koje počinju sa "re" kao što su: revidiranje, reorganizacija, reparacija (popravke) i refleksija. Iskoristite ovo vreme da se osvrnete na prošlost i završite započeto.

Retrogradnost neke planete donosi vreme za retrospekciju, a često i introspekciju, ako je iskrenost u igri.

Neke stvari, ljudi ili odnosi, iz prošlost dolaze da bi se proverili ili izmenili ili čak potvrdili, sa punom odgovornošću. Svakako, ovo je za sve nas nova šansa, ako bolje pogledamo, pruža nam se nova prilika da lepše i bolje nešto zaokružimo.

Retrogradni Merkur pruža mogućnost da obnovimo neke kontakte, da se čujemo sa ljudima koje dugo nismo ni čuli ni videli, sve u simbolici horoskopskog znaka kojim će se Merkur kretati u svojoj retrogradnosti. Takođe, u ovom periodu možemo očekivati da nam se vrate određene stvari, osobe, ili čak i dugovi. Neki stari odloženi dogovori i ugovori mogu se sada realizovati. Mislite o tome, jer ono što nam je u mislima postaje naša stvarnost. Obratite ovde pažnju ukoliko postoje ljudi ili odnosi, možda vaše navike koje ne biste voleli da obnavljate, pripremite se za ovo adekvatnim energetskim podešavanjima putem brojnih laganih tehnika. Spremite adekvatnu energetsku zaštitu, a možete odlučiti i da profitirate prepoznavanjem, prihvatanjem i transformacijom date energije. Proveravajte sve bar tri puta ako nešto baš treba dogovarati u ovom periodu. Proverite dva puta jeste li poneli pasoše i dokumenta na put, pare i kartice? Ne računajte mnogo na razum i logiku ni kod sebe niti kod sagovornika, jer ćete u tom slučaju uglavnom veći deo ovog vremena provesti izvan sebe ne primećujući, jednostavno, da je u pitanju nesporazum. Ne zaboravite da ovo utiče apsolutno na sve, ali na različite načine. Gledajte na sve izgovorene reči kroz prizmu „Može da bude, ali ne mora da znači“. Telo je najbolji tumač, prevodioc, intuicija je vaš jedini vodič, medij koji treba da koristite i slušate. Pažljivo slušanje najpre svog unutrašnjeg glasa i osećaja u telu, tek onda posvetite se i sagovornicima, a intuiciju negujte svakodnevno kao posrednika, prevodioca u svim odnosima od onog sa likom u ogledalu do svih bliskih i dragih ljudi, svih sustanara na planeti Zemlji. Što smo tiši više ćemo čuti i zato ako vas zapljusne nabujala plima misli, reči kanališite ih fino, svojim lepim mislima privucite i preuzmite vašu čaroliju iz okeana svih mogućnosti (a ne karakondžule).

Svakako da je pisanje najkreativniji vid kanalisanja, izražavanja i kreacije misli i osećanja, celovitog bića na poseban, suptilan način. Pišite dnevnik, lični dnevni organizator, pišite svoje misli, rečenice, započnite da pišete svoju knjigu.

Ukoliko nešto planirate u ovom periodu, u redu je da se na misaonom nivou i zadržite, razrađujete i proučavate, što se tiče svih budućih projekata. Za stare ili već započete projekte sada imate priliku da sa posebnim dubokim fokusom i velikom pažnjom objedinite, zaokružite i realizujete. Vreme retrogradnog Merkura obezbeđuje lakšu promenu nekih svakodnevnih navika, rutine. Najmanji osvrt na misaone procese, komunikaciju, dogovore, reči može dati izuzetno dubok upliv i značajnu jasnoću koja nam je svima vrlo potrebna. Ovo je vreme kada pojačano rade sve naše reči, kao da nas univerzum mnogo bolje čuje, a naročito one reči koje često ponavljamo. Upravo iz ovih moćnih razloga predlažem da odaberete mantru za ovaj period, onu čije značenje je nešto što vas lično inspiriše, što biste želeli da pojačate ili pokrenete, što ste želeli oduvek ili

pre 3 ili 8 godina. Beskrajno polje kreativnosti čeka na nas. Veoma je pojačana Intuicija, zato uđimo unutra, slušajmo pažljivo svoje telo šta ima da nam kaže.

Što se ljubavi tiče u ovom periodu bi najfinija slika bila da se setimo svog prvog poljupca, izlaska, da odemo opet na ta mesta. Takođe, ovo vreme je idealno da obnovimo svoje zavete. Ne pravimo pošto po to krucijalne promene i zaokrete, jer odluka može biti potpuno obrnuta od najbolje. Ne započinite baš sad nove veze, ljubavnu romansu. Obnovite, osvežite svoj online profil kako bi privlačili više i bolje. Mogu se demistifikovati mnoge stvari, otkriti ogovaranja, slati poruke i emailovi na pogrešne adrese. Bekapujte svoje važne podatke redovno u ovom periodu, pregledajte svoj rad, tekstove i na taj način izbegnite greške. Odnosite novac i položite u banku na svoj račun, nije bitna suma, ovo može promeniti obrasce i pokrenuti prilive. Kupujte samo ono što vam je neophodno i proveravajte, jer može doći do kvara ili se može isporuka otegnuti ili čak i da ne stigne do vas. Moguće je da se osećate rasplinuto, pretrpano ili lelujavno, možete se čak i izgubiti ili doživeti neku nezgodu zbog toga (kola i sva prevozna sredstva, na ulici, u hodu, telefon, kompjuter, ključevi, dokumenta, novčanik, kartice...). Proverite detaljno svoj auto, sipajte gorivo ako krećete na putovanje, ovo će vam umiriti veliki deo misli.

Usporite! Meditirajte! Dišite! Disanje Merkuru daje prostor za smirenje i preslaganje misli. Udahnite duboko, ostanite tako nekoliko sekundi pa lagano, duplo duže izdahnite.

Možda ima odlaganja, prekida, čekanja, kašnjenja, podesite se da je to potpuno OK i prihvatite sve posmatranjem iz druge perspektive, iz fleksibilnosti, iz razumevanja i sposobnosti praštanja i sebi i drugima, jer to je potpis ovog vremena, a MI uvek sigurno dobijamo.

Merkur u retrogradnom hodu od Device do Lava donosi nam priliku da se posvetimo detaljima i organizaciji, a zatim pređemo na završavanje kreativnih projekata i jačanje ličnih odnosa. Iako retrogradni Merkur može doneti izazove, sa pravom pripremom i pozitivnim stavom, ipak mi možemo maksimalno iskoristiti ovaj period.

Zapamtite, retrogradni Merkur nije vreme za paniku, već prilika za refleksiju i rast. Prigrлите ovaj period sa otvorenim srcem i umom, i videćete kako možete izvući najbolje iz onoga što vam zvezde spremaju!

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd
17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669
bellorto@yahoo.com

